

Samo jedan dan nakon što je Top kanal objavio tajni dokument o kocesiji za dve hidroelektrane u zaštićenom području u kanjonu Osumi, skandal je dobio još veće razmere. Prema dokumentu Agencije za zaštićena područja, lokacija hidroelektrana nije usaglašena sa koordinatama datim u ekološkoj dozvoli.

Agencija navodi da u ekološkoj dozvoli postoje zakonske nepravilnosti i da su izmenjene koordinate na kojim će biti izgrađene hidroelektrane. Ovaj propust otkriven je u službenom Memorandumu koji je Agencija poslala Ministarstvu za zaštitu životne sredine.

Agencija za zaštićena područja otkrila je nepravilnosti vezana za odstupanja lokacije prema koordinatama na izdatoj dozvoli.

Procena uticaja na životnu sredinu jedna je od najvažnijih dozvola za odobravanje projekta. Ovu dozvolu izdaje Agencija za zaštitu životne sredine, koja mora sertifikovati Studiju o uticaju na životnu sredinu.

Dozvola za dve hidroelektrane u kanjonu Osumi izdata je u martu 2015. Međutim, prema Agenciji za zaštićena područja, pravne neusaglašenosti u dozvoli i izmenjene koordinate, čine dozvolu nezakonitom.

Top kanal je u utorak objavio dokument koji dokazuje da je Vlada tajno odbrila izgradnju dve hidroelektrane u kanjonu Osumi, čime se ugrožava jedna od najznačajnijih turističkih lokacija u Albaniji.

Danas je Ministarstvo za infrastrukturu i energetiku najavilo da će predstavnici Ministarstva energetike i Ministarstva za zaštitu životne sredine oformiti radnu grupu, koja će oceniti zakonitost izdate dozvole.

Ministarstvo energetike je u stalnoj komunikaciji sa Ministarstvom životne sredine i turizma, od kojeg je tražena provera ekološke dozvole. Kada Ministarstvo za životnu sredinu utvrdi nepravilnosti u dozvoli, Ministarstvo energetike može pokrenuti proceduru za raskid ugovora, na osnovu važećeg zakona, navodi se u saopštenju Ministarstva energetike. Slučaj hidrocentrala na reci Osumi dolazi nakon što su pažnju javnosti skrenule druge hidroelektrane koje se putem koncesionih ugovora grade u područjima Nacionalnih parkova - Valbona, Theth i Librazhd.